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Groundsmaster® 360 tweewielaangedreven multifunctionele
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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine gebruiksklaar maken.

Montageplaat 1
Slotschroef (3/8 x 1 inch) 2
Flensmoer (3/8 inch) 2
90°-fitting 1
Differentieelslotklep 1
Schroef (1/4 x 2 inches) 2
Flensmoer (1/4 inch) 2

2

Slang 1

De set monteren.

Schakelaar 13 Kabelboom 1 De schakelaar plaatsen.

4 Geen onderdelen vereist – De montage voltooien.

1
De machine gebruiksklaar
maken
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak, laat

het dek naar beneden, stel de parkeerrem in werking,

zet de motor af en verwijder het sleuteltje uit het
contact.

2. Maak de minkabel los van de accupool; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de machine.
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WAARSCHUWING
Als de accukabels verkeerd worden verbonden,
kan dit schade aan de machine en de kabels
tot gevolg hebben en vonken veroorzaken.
Hierdoor kunnen accugassen tot ontploffing
komen, waardoor lichamelijk letsel kan
ontstaan.
• Maak altijd de minkabel (zwart) van de

accu los voordat u de pluskabel (rood)
losmaakt.

• Sluit altijd de pluskabel (rood) van de accu
aan voordat u de minkabel (zwart) aansluit.

3. Maak de pluskabel los van de accupool; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de machine.

2
De differentieelslotset
monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Montageplaat

2 Slotschroef (3/8 x 1 inch)

2 Flensmoer (3/8 inch)

1 90°-fitting

1 Differentieelslotklep

2 Schroef (1/4 x 2 inches)

2 Flensmoer (1/4 inch)

1 Slang

Procedure
1. Ontgrendel de stoel en til deze op. Zorg dat de stoel

vergrendeld is.

2. Bevestig de montageplaat aan het dwarse framegedeelte
met 2 schroeven (3/8 x 1 inch) en 2 moeren (3/8 inch).
Bevestig de plaat zoals wordt getoond in Figuur 1.

Opmerking: Zorg ervoor dat de O-ringen op
hun plaats zitten en gesmeerd zijn met hydraulische
vloeistof.

3. Monteer de 90°-adapterfitting op zijn plaats aan het
uiteinde van de differentieelslotklep, zoals wordt
getoond in Figuur 1.

4. Bevestig de differentieelslotklep aan de montageplaat
met 2 schroeven (1/4 x 2 inches) en 2 moeren
(1/4 inch). Plaats de differentieelslotklep op de
montageplaat zoals getoond wordt in Figuur 1.

Figuur 1

1. Framegedeelte 5. 90°-adapterfitting
2. Montageplaat 6. Moer (3/8 inch)
3. Differentieelslotklep 7. Schroef (1/4 x 2 inches)
4. Moer (1/4 inch) 8. Schroef (3/8 x 1 inch)

5. Maak de slang in Figuur 2 los van de 90°-fitting aan de
rechterkant van de transmissie.

6. Sluit het losgemaakte uiteinde van de slang aan op de
90°-adapterfitting van de differentieelslotklep en zet
het stevig vast (Figuur 2).

7. Sluit het mannelijke uiteinde van de nieuwe slang aan
op de poort van de differentieelslotklep en zet stevig
vast (Figuur 2).
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8. Sluit het vrouwelijke uiteinde van de nieuwe slang aan
op de 90°-fitting aan de rechterkant van de transmissie
(Figuur 2).

Figuur 2

1. Maak de slang hier los. 3. Sluit hier het mannelijke
uiteinde van de nieuwe
slang aan.

2. Sluit de slang hier aan. 4. Sluit hier het vrouwelijke
uiteinde van de nieuwe
slang aan.

3
De schakelaar plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schakelaar

1 Kabelboom

Procedure
1. Verwijder de plug uit het bedieningspaneel zodat er een

opening ontstaat waar u de schakelaar gaat monteren
(Figuur 3).

2. Steek de schakelaar in de opening in het
bedieningspaneel (Figuur 3). Plaats de schakelaar zo
dat u hem naar voren moet drukken om hem in te
schakelen.

Figuur 3

1. Plug 3. Kabelboom
2. Schakelaar

3. Verwijder de 5 bolkopschroeven waarmee het
bedieningspaneel aan het tankdeksel is bevestigd.

4. Breng het paneel omhoog en sluit de
kabelboomaansluiting van de nieuwe kabelboom aan
op de schakelaar.

5. Leid de kabelboom onder het bedieningspaneel en de
stoelplaat zoals getoond in Figuur 4.
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Figuur 4

1. Stoelplaat 3. Nieuwe kabelboom
2. Bedieningspaneel

6. Bevestig het bedieningspaneel met de bolkopschroeven
die u eerder verwijderde.

7. Sluit de aansluiting van de zekeringhouder op de
kabelboom aan op de zekeringhouder en sluit
de aansluiting voor het aardingsblok aan op het
aardingsblok (Figuur 5).

Figuur 5

1. Naar het aardingsblok 3. Naar de
differentieelslotklep

2. Naar de zekeringhouder

8. Koppel de resterende kabelboomaansluiting aan op de
differentieelslotklep die zich onder het midden van de
stoelplaat bevindt (Figuur 6).

Figuur 6

1. Kabelboomaansluiting 2. Klem kabelboom

9. Ontgrendel de stoel en breng de zitting naar beneden.

10. Druk op de voorkant van de schakelaar en houd deze
ingedrukt om het differentieelslot in te schakelen.

4
De montage voltooien
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Sluit de pluskabel aan op de pluspool van de accu;

raadpleeg de Gebruikershandleiding van de machine.

WAARSCHUWING
Als de accukabels verkeerd worden verbonden,
kan dit schade aan de machine en de kabels
tot gevolg hebben en vonken veroorzaken.
Hierdoor kunnen accugassen tot ontploffing
komen, waardoor lichamelijk letsel kan
ontstaan.

• Maak altijd de minkabel (zwart) van de
accu los voordat u de pluskabel (rood)
losmaakt.

• Sluit altijd de pluskabel (rood) van de accu
aan voordat u de minkabel (zwart) aansluit.

2. Sluit de minkabel aan op de accupool; raadpleeg de
Gebruikershandleiding van de machine.
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